

# 佛山市第十届运动会总结会将于6日晚在南海区体育中心举行 南海区体育中心即将惊艳亮相

珠江时报讯(记者/王方亚) 12月6日晚,佛山市第十届运动会总结会将在刚建成的南海区体育中心体育场举行,美丽的山水、甜美的空气、炫目的灯光、耀眼的舞台、精彩的表演,将在这里一一呈现。这是南海区体育中心首次惊艳亮相。

南海区体育中心是南海区三大文体项目重点工程之一。该项目位于狮山镇,占地面积约600亩,规划总建筑面积约18.7万平方米,将建成体育场(2万座席)、游泳馆(500座席)、体育馆(1万座席)、全民健身综合馆、南海区业余体校及相关配套工程。

项目于2019年12月动工,施工方中建八局华南公司项目团队在疫情期间奋战726天,顺利完成了南海区体育中心体育场和游泳馆建设任务,并完工验收。目前,全民健身综合馆、体校教学楼、宿舍、地下室已完成主体结构,体育场、南海体校、全民健身综合馆电房已完成供电局验收并送电,项目第二标段的体育馆目前正在加紧施工建设。

南海区体育中心现代感十足。设计方广东省设计院结合项目所处的山水地形特点,将“一场两馆”与体校结合亲水体验区、儿



南海区体育中心航拍图。

珠江时报记者/张志成 摄

童娱教区、运动娱乐区与滨水酒吧街组成“三区一街”商业配套格局,融合时尚丰富的娱乐体验内容,将体育中心与城市生活紧密相连,使之成为极具创新力的城市时尚娱乐综合体。

在外观设计上,以“腾龙跃海”为理念,体育场馆灵动飘逸的屋面曲线与周边山体轮廓融为一体,宛如一条盘旋欲飞的巨龙,呼应佛山悠久的舞龙文化。看台采用了不对称式设计,2万座的观

众席多数坐西朝东,观众声浪可以向远离住宅区的东面扩散。此外,打破传统的广场进入模式,观众可以在游览公园的状态下进入体育场。项目还设置了约1000个停车位。

南海区体育发展中心主任潘惠琼介绍,目前,南海区体育中心已建成体育场、游泳馆,及全民健身综合馆、南海区业余体校和相关配套工程,体育馆也将于近期建成。项目建设完

成后,还将进行现代设备安装,引入专业的体育与文化发展公司,运用先进智能场馆技术实现运营管理的智能化。预计体育场、游泳馆将于2022年1月份进行试运营。

南海区体育中心全面建成后,将成为南海区域的城市名片、现代化休闲体育综合体、文体教育中心、青少年体育培训基地、全民健身中心与国家体育产业示范基地。

南海全力打造信访新模式

## 部门及时介入调解 群众诉求得到解决

珠江时报讯(记者/李春妹 通讯员/李凤 文锋)近日,南海召开案件研讨会,对成功调处的一起信访案件进行剖析。

今年5月,困扰市民杨某近一年的长华国际商业中心项目停车收费、电梯等问题得到了解决,同时信访人对调处结果表示基本满意,并且提交了撤回信访诉求书。

### 为来访群众提供“一站式”服务

市民信访诉求得以解决,不得不提南海打造的信访新模式。2020年5月,南海被列为全省县(区)群众信访诉求综合服务中心试点地区。经过近一年的试点建设,今年3月,该中心正式投用,为来访群众提供“一站式”服务,努力实现群众反映诉求“最多跑一地”。

据介绍,在2020年6月、2021年1月,市民杨某通过网上信访的方式向国家信访局反映长华国际商业中心项目存在地下车位未交付业主使用、露天车位采取收费措施、停车收费价格高、电梯存在安全隐患等问题,要求有关部门协调建设单位处理相关问题。

2020年,收到信访人反映后,南海区相关部门及时约谈建设单位了解情况,并要求建设单位严格遵守商品房销售有关管理规定;主动协调,推动矛盾纠纷化解,其中关于停车收费的问题,为满足业主停车需求,建设单位临时开放负一层停车场供业主免费停车,且每户可免费停放一车辆,对于一户多车的业主,第二辆及以上车辆才采取收费措施。同时还做好法律法规及政策解释,及时信访回复。信访人对调处结果表示基本满意。

### 信访人对调处结果表示基本满意

2021年,收到信访人再次信访投诉事项后,南海区相关部门致电信访人,听取其信访诉求,其表示建设单位对露天车位收费是否合法,提出质疑。对此,南海区相关部门进行了政策解释,同时也继续约谈建设单位,向建设单位了解相关情况,并要求建设单位按要求继续与业主做好沟通解释工作,协调与业主关系,平稳有效化解矛盾纠纷。

建设单位表示,长华国际中心项目为大型的商业综合体,含住宅、公寓、商业、酒店及市政公共建筑,涉及三层地下室且面积较大,结合项目的定位、成本等因素,并根据国家发改委和广东省发改委《关于开放部分服务价格意见》等相关文件规定以及通过调查论证后进行合理市场定价,并提供了地下室成本统计表及车位出租回报率测算资料。

同时,南海区相关部门就长华国际商业中心项目停车场收费问题对周边类似商业综合体(奥园广场项目)进行调查。经到奥园广场项目了解,目前商业停车位租赁价格为550元/月(包含物管费),与长华国际商业中心项目按年缴费优惠后的租赁价格一致。

针对信访人具体信访诉求进行调处核实后,南海区相关部门做好政策解释工作。最后,信访人杨某对调处结果表示基本满意,并且提交了撤回信访诉求书。

值得一提的是,在该案件处理结束后,南海还召开了案件研讨会,研究制定小区车位租售的全链条监管文件,进一步加强构建车位租售价格监管的行政体系,从源头上防范化解车位矛盾纠纷。

### 桂城怡海三小举办党史知识竞赛

# 认真学习党史 争做红色达人



颁奖仪式。

(通讯员供图)

经过角逐,排名前四的年级依次是四年级组、二年级组、六年级组、五年级组。除了本场竞赛的优秀队伍,5位在“学习强国”APP学习中得分前五名的非党员教师也获得了表彰。

怡海三小工会主席、副校长郑少琼为活动作了总结:“开展党史

学习教育以来,大家认真学习,在平凡的教书育人工作中,不断提高自身政治素养,积极发挥党员的先锋模范作用,敬业爱岗,以坚定的信仰、丰富的学识和高尚的人格,踏踏实实为教育事业做出贡献。”

怡海三小通过形式丰富的

活动,增强全校师生爱党爱国情感,把红色故事和红色基因牢牢植入学生心灵,引导学生传承革命先辈的优良传统。仅11月,学校就开展了多场党史学习教育活动:第26届体艺节活动之“童心向党 唱响红色赞歌”班级歌唱比赛上,孩子们通过唱红色歌曲,知道了强国一代肩上的责任与使命;校党支部带领全体党员走进高明区与红色资源“活教材”亲密接触,引导党员感悟红色历史,接受精神洗礼。

“希望全体教师重新系统地学习了解党史中的重大事件、重要会议、重要人物,深刻认识中国共产党的光荣、正确、伟大。希望全体师生从党史学习中汲取能量,以更加高昂的姿态开创‘全人教育’理念下的教育高质量发展新局面。”怡海三小学党支部书记、校长汤满成说。

## 这些外卖骑手有了新身份



珠江时报(记者/梁慧恩 实习生/何婉媚)“我宣誓:遵守交通法规,恪守职业道德……”昨日,南海公安分局交警大队联合区文明办在万科广场举办“交通安全骑手”授旗仪式。今后,南海区美团、饿了么、朴朴买菜和爱电换等平台的配送员们将成为“交通安全骑手”,为顾客服务的同时宣传文明出行知识。

现场,身着亮眼工作服的50名骑手紧握右拳,发出掷地有声的誓言。阳光下,印着“文明交通,流动团旗”八个大字的旗帜在骑手代表们的挥举下迎风飘扬,熠熠生辉。整齐摆放的配送车也摇身一变成为流动的“文明交通宣传车”,配送箱上统一印制文明出行标语,使文明出行知识直观地展现在市民面前。

目前,南海区约有1.4万名骑手。此次活动旨在进一步强化运营企业源头治理,提高配送行业从业者的交通守法意识、安全意识、文明意识,共同构建和谐、有序、安全的交通出行环境。

# 广发银行佛山分行开展学习贯彻党的十九届六中全会精神专题培训

11月28日,广发银行佛山分行通过线上授课方式组织全行党员干部开展了学习贯彻党的十九届六中全会精神专题培训。此次培训是该行结合总行《2021年直属机构党委党建工作考核方案》要求,旨在深入贯彻

党的党的十九届六中全会精神,深入开展党史学习教育,强化党员干部队伍建设。

培训活动特邀中国人寿党校师资专家,湖南文理学院马克思主义学院院长及硕士生导师,国家社科基金同行评议

专家,湖南省在线开放课程建设专家委员会委员黄向阳教授为分行全体党员干部授课。黄教授紧紧围绕学习贯彻全会精神,从深刻认识党百年奋斗的历史意义、历史经验、初心使命及取得的重大成就等

方面进行系统阐述和深入解读,指出党的十九届六中全会是体现全党共同意志、反映人民心声的重大政治判断,具有充分的理论依据、历史依据和实践依据,督促党员干部要认真学习,吃准悟透,融会贯

通,学以致用,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”、促进新时代党和国家事业发展、推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。

接下来,广发银行佛山分

行将把学习贯彻党的十九届六中全会精神作为重大政治任务,认真贯彻全面从严治党的战略方针,深入落实新时代党的组织路线,继续推进党建发展再上新台阶。

(招卓臻)

# 农行佛山分行联合市反诈中心开展反诈骗宣传教育活动

为进一步加强公众反诈骗的宣传教育,提升社区居民的风险防范意识,有效遏制新型电信网络诈骗违法犯罪,近日,农行佛山分行辖属季华支行联合佛山市反诈中心到镇安村开展

“佛山无影脚踢爆骗局”反诈骗宣传教育活动。

夜幕降临,反诈宣传小组一行走进村居,通过流动电影院播放反诈骗宣传视频吸引村民。场外,设立了咨询台、悬挂

宣传横幅及发放宣传资料,他们通过这些方式对居民进行金融知识宣传和反诈骗宣传,向群众讲解了刷单、虚假贷款、网络交友“杀猪盘”、冒充熟人或公检法工作人员等常见电信诈

骗类型,揭秘犯罪分子惯用的套路和手段,普及识别方法和防范技巧。

农行佛山分行将持续创新宣传方式开展金融消费者权益保护宣教活动,联动各级部门共

同探索搭建与群众紧密联系的机制,不断提升公众金融知识认知和风险防范意识,守护老百姓“钱袋子”,履行大行的社会责任。

(叶舒琳)



反诈骗宣传现场。